



**ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
РЕГІОНАЛЬНА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ
БЕЗПЕКИ ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ**

21 жовтня 2020 р.

м. Ужгород

ПРОТОКОЛ № 21

позапланового засідання регіональної комісії

Присутні – 33 членів комісії (за окремим списком)

Запрошені – 24 осіб (за окремим списком)

I. Про стан епідемічної ситуації з поширення корона вірусної хвороби COVID-19 у Закарпатській області та готовність лікувальних закладів області працювати в умовах ускладненої епідемічної ситуації.

(Сітник Г.Я., Тимчик В.В., Чемет О.А.)

Епідемічна ситуація із захворюваності на COVID-19 в цілому по регіону залишається нестабільною та набула за останній тиждень тенденції до погіршення, зокрема станом на 21.10.2020 року:

Показник захворюваності на COVID-19 складає 965 осіб на 100 тис. населення регіону. Найвищими за весь період епідемічного ускладнення є рівні захворюваності у Воловецькому, Перечинському, Великоберезнянському, Міжгірському, Ужгородському районах, містах Ужгород та Мукачево.

За період з 12 по 19 жовтня 2020 року зареєстровано 890 випадків COVID-19 – абсолютний рекорд за весь період епідемії. Спостерігаємо збільшення захворілих у регіоні на 23% (174 випадки) у порівнянні з попереднім тижнем. У цілому епідемічна ситуація із захворюваності у регіоні напружена, четвертий тиждень підряд, спостерігається тенденція до збільшення кількості випадків захворювання.

Щотижневий приріст в середньому складає 25%.

Протягом останніх 4 тижнів тенденція до постійного збільшення захворілих на COVID-19 спостерігається у Великоберезнянському, Іршавському, Воловецькому Міжгірському, Рахівському Тячівському, Свалявському та Берегівському (за рахунок м. Берегове) районах.

За останній тиждень відбувся суттєвий ріст захворюваності у порівнянні з попереднім тижнем у місті Ужгород, Ужгородському, Перечинському, Берегівському (за рахунок м. Берегове), Воловецькому, Іршавському, Міжгірському, Виноградівському Свалявському, Рахівському, Тячівському районах.

Захворюваність реєструється як серед осіб, які відвідують організовані колективи (по місцю роботи), так і у сімейних осередках та навчальних закладах.

- **середня кількість тестувань** методом полімеразної ланцюгової реакції та імуноферментного аналізу протягом останніх семи днів на 100 тис. населення становить 90,5 (індикатор - менше ніж 48) – не відповідає;

- **показник захворюваності** на COVID-19 за 14 днів на 100 тисяч населення становить 138,7 (базовий рівень — 40) – відповідає.

- **завантаженість ліжок** у закладах охорони здоров'я, визначених для госпіталізації пацієнтів з підозрим/підтвердженим випадком COVID-19 становить 55,9% (індикатор - більш як 50%)- е відповідає (немає перевищення 50% протягом 5 днів підряд). Однак, протягом останніх трьох днів завантаженість ліжок у регіоні перевищує 50% та коливається у межах від 51,9% до 55,9%. Відтак є доцільність у прийнятті рішення щодо розширення ліжкового фонду, визначеного для госпіталізації хворих з гострою респіраторною хворобою COVID-19.

Також враховуючи пункт 2 доручення Прем'єр-міністра України від 16.10.2020 № 42976/0/1-20 за результатами наради, проведеної під головуванням Прем'єр-міністра України 16 жовтня 2020 року та розпорядження керівника робіт з ліквідації наслідків медико-біологічної надзвичайної ситуації природного характеру державного рівня, пов'язаної із поширенням коронавірусної хвороби COVID-19 від 17 жовтня 2020 року № 114 є необхідність оновити План перепрофілізації ліжкового фонду

Також, враховуючи, що відповідно до „Порядку та умов надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на забезпечення подачею кисню ліжкового фонду закладів охорони здоров'я, які надають стаціонарну медичну допомогу пацієнтам з гострою респіраторною хворобою COVID-19, спричиненою коронавірусом SARS-CoV-2, за рахунок коштів, виділених з фонду боротьби з гострою респіраторною хворобою COVID-19, спричиненою коронавірусом SARS-CoV-2, та її наслідками”, який затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 09.10.2020 № 923 „Про виділення коштів для забезпечення подачею кисню ліжкового фонду закладів охорони здоров'я, які надають стаціонарну медичну допомогу пацієнтам з гострою респіраторною хворобою COVID-19, спричиненою коронавірусом SARS-CoV-2” Закарпатській області виділено субвенцію з державного бюджету місцевим бюджетам на забезпечення подачею кисню ліжкового фонду закладів охорони здоров'я, які надають стаціонарну медичну допомогу пацієнтам з гострою респіраторною хворобою COVID-19, спричиненою коронавірусом SARS-CoV-2, за рахунок коштів, виділених з фонду боротьби з гострою респіраторною хворобою COVID-19, спричиненою коронавірусом SARS-CoV-2, та її наслідками у сумі **29 276,2 тис.грн.**, у тому числі на поточні видатки **1 787,9 тис.грн.** та капітальні видатки - **27 488,3 тис.грн.**, саме оновлений план пере профілізації має бути основою щодо їх розподілу.

Окрім того, зважаючи на висновки головних спеціалістів-експертів департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації зі спеціальностей

„інфекційні хвороби” та „епідеміолога” є необхідність визначити, з числа багатопрофільних лікарень II-го порядку, доцільність перетворення у COVID-19 шпиталі.

Заслухавши інформацію доповідачів з питань порядку денного, відповідно до Закону України „Про захист населення від інфекційних хвороб”, з урахуванням постанови Кабінету Міністрів України від 22 липня 2020 року № 641 „Про встановлення карантину та запровадження посилених протиепідемічних заходів на території із значним поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2” (зі змінами), **комісія вирішила:**

1. Інформацію виступаючих з питань порядку денного взяти до уваги.

2. Затвердити оновлений План перепрофілювання ліжок у закладах охорони здоров'я, затверджених керівником робіт з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації медико - біологічного характеру державного рівня, пов'язаної з поширенням на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, для госпіталізації пацієнтів з підтвердженим випадком COVID-19 я, розширивши його до **1270 ліжок, з яких 110 ліжок інтенсивної терапії (Додаток).**

3. Розгорнути на базі:

3.1. Комунального некомерційного підприємства „Обласна клінічна інфекційна лікарня” Закарпатської обласної ради - **однопрофільний COVID-19 шпиталь;**

3.2. Комунального некомерційного підприємства „Центральна міська клінічна лікарня” Ужгородської міської ради - **багатопрофільний COVID-19 шпиталь.**

4. **Райдержадміністраціям, міськвиконкомам, спільно з органами місцевого самоврядування:**

4.1. Забезпечити дотримання на всіх адміністративно-територіальних одиницях області посилених протиепідемічних вимог, відповідно до кольору зони епідемічної небезпеки поширення COVID-19, згідно вимог постанови Кабінету Міністрів України від 22 липня 2020 року № 641.

4.2. Порядку здійснення протиепідемічних заходів під час організації та проведення виборів, що затверджені постановою Кабінету Міністрів України від 14 вересня 2020 року № 846 „Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 22 липня 2020 р. № 641”.

5. **Керівникам робіт із ліквідації наслідків надзвичайної ситуації, райдержадміністраціям, міськвиконкомам, спільно з органами місцевого самоврядування:**

5.1. Систематично поглиблено аналізувати причини різкого погіршення епідемічної ситуації щодо коронавірусної хвороби (COVID-19);

5.2. Забезпечити функціонування на кожній адміністративно-територіальній одиниці не менше однієї мобільної бригади, для систематичного

відбору біологічного матеріалу хворим, з метою проведення дослідження на COVID-19 методом ПЛР;

5.3. Здійснювати ритмічне (відповідно до стандартів надання медичної допомоги) обстеження населення методом ІФА діагностики.

6. Головному управлінню Національної поліції в Закарпатській області, головному управлінню Держпродспоживслужби в Закарпатській області, управлінню Укртрансбезпеки у Закарпатській області, райдержадміністраціям спільно з органам місцевого самоврядування:

посилити контроль за виконанням протиепідемічних обмежувальних заходів, передбачених для відповідних рівнів епідемічної небезпеки, особливо, які стосуються дотримання вимог постанови Кабінету Міністрів України від 22 липня 2020 року № 641 (зі змінами) під час проведення виборів;

продовжити контроль за виконанням протиепідемічних обмежувальних заходів, передбачених для відповідних рівнів епідемічної небезпеки, за виконанням правил пасажирських перевезень у громадському транспорті, а також суб'єктів господарювання з надання послуг громадського харчування;

забезпечити належний контроль за дотриманням особами, які перебувають на самоізоляції, взятих зобов'язань щодо постійного перебування у визначеному ними місці самоізоляції, утримування від контакту з іншими особами, в тому числі з використанням електронного сервісу "Вдома" Єдиного державного веб-порталу.

щоденно звітувати у регіональний штаб щодо кількості складених адміністративних протоколів.

7. Департаменту інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації, департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації, райдержадміністраціям, міськвиконкомам, об'єднаним територіальним громадам та керівникам робіт з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації:

проводити подальше інформування та роз'яснювальну роботу серед населення відповідних адміністративно-територіальних одиниць області щодо встановлених рівнів епідемічної небезпеки поширення COVID-19 та рекомендованих у них протиепідемічних вимог;

продовжувати проведення щотижневих брифінгів щодо протиепідемічних заходів на території області;

активізувати роботу щодо інформування населення про Порядок здійснення протиепідемічних заходів під час організації та проведення виборів, що затверджені постановою Кабінету Міністрів України від 14 вересня 2020 року № 846 „Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 22 липня 2020 р. № 641”.

налагодити взаємодію між представниками інститутів громадянського суспільства, лідерами громадської думки з метою залучення їх до проведення інформаційної кампанії щодо важливості дотримання протиепідемічних заходів, зокрема у період проведення виборів 25 жовтня 2020 року.

8. Контроль за виконанням цього рішення покласти на головне управління Національної поліції в Закарпатській області, головне управління Держпродспоживслужби в Закарпатській області, управління Укртрансбезпеки у Закарпатській області, департамент охорони здоров'я облдержадміністрації та державну установу „Закарпатський обласний лабораторний центр МОЗ України”.

Перший заступник голови обласної державної адміністрації, перший заступник голови регіональної комісії



Олег КОЦЮБА

Відповідальний секретар регіональної комісії, головний спеціаліст управління з питань оборонної роботи, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами облдержадміністрації



Олександр ТАБОРОВ

Затверджено
рішенням регіональної комісії з
питань ТЕБ та НС
21.10.2020 № 21

**Оновлений план перепрофілізації ліжок для лікування хворих при масовому
поступленні хворих на гостру респіраторну хворобу, спричинену
коронавірусом SARS-CoV-2 у Закарпатській області**

Повна назва закладу охорони здоров'я (лікарні)	Адреса	Загальна кількість ліжок	З них, ліжок інтенсивної/реанімаційної терапії
КНП „Обласна клінічна інфекційна лікарня” Закарпатської обласної ради”	м. Ужгород, вул. Грибосдова, 20а	80	6
КНП „Закарпатська обласна клінічна лікарня імені Андрія Новака” Закарпатської обласної ради	м. Ужгород, вул. Капушанська, буд.22	85	8
КНП „Обласний клінічний фтизіопульмонологічний лікувально-діагностичний центр” Закарпатської обласної ради	м. Ужгород, вул. Нахімова, 4	50	6
КНП „Центральна міська клінічна лікарня” Ужгородської міської ради	м. Ужгород, вул. Грибосдова, 20	100	8
КНП „Обласна дитяча лікарня” Закарпатської обласної ради” <i>Для надання медичної допомоги дітям з COVID-19</i>	м. Мукачево, вул. Франка Івана, буд. 39	40	6
КНП „Ужгородський міський пологовий будинок” Ужгородської міської ради <i>Для надання медичної допомоги вагітним та породіллям з COVID-19</i>	м. Ужгород, вул. Грибосдова, 20 Б	19	6
КНП „Берегівська центральна районна лікарня імені Бертолона Ліннера Берегівської районної ради ”	м. Берегове, вул. Ліннера Бертолона, 2	75	6
КНП „Виноградівська районна лікарня” Виноградівської районної ради Закарпатської області	м. Виноградів, вул. Лікарняна, 13	106	6
КНП „Іршавська районна лікарня” Іршавської районної ради Закарпатської області	м. Іршава, вул. Комарова, 16	96	6
КНП „Мукачівська центральна районна лікарня”	м. Мукачево, вул. Пирогова Миколи академіка, 8-13	111	7
КНП „Тячівська районна лікарня” Тячівської районної ради	м. Тячів, вул. Нересенська, 48	135	8
КНП „Хустська центральна районна лікарня імені Віциньського Остапа Петровича”	м. Хуст, вул. Івана Франка, 113	105	15
КНП „Воловецька центральна районна лікарня Воловецької районної ради”	смт Воловець, вул. Карпатська, 23	30	4
КНП „ЛПУ Міжгірська районна лікарня Міжгірської районної ради Закарпатської області”	смт Міжгір'я, вул. Воз'єднання, 4	80	6
КНП „Рахівська районна лікарня” Рахівської районної ради	м. Рахів, вул. Карпатська, 1	86	6
КНП „Свалявська районна лікарня” Свалявської районної ради Закарпатської області	м. Свалява, вул. Визволення, 23	66	6
РОЗГОРНУТО - 1270		1270	110

В.о. директора департаменту



Ольга ЧЕМЕТ

Список розсилки
Протоколу засідання регіональної комісії з питань ТЕБ та НС
21.10.2020 № 21

1. РДА, МВК, ОТГ
2. Управління ДСНС України у Закарпатській області
3. Управління Західного офісу Держаудитслужби в Закарпатській області
4. Державна екологічна інспекція у Закарпатській області
5. Управління Служби безпеки України в Закарпатській області
6. ПрАТ „Закарпаттяобленерго”
7. Департамент охорони здоров’я облдержадміністрації
8. Служба автомобільних доріг у Закарпатській області
9. Національна гвардія України 3 стрілецький батальйон військової частини 3002
10. Головне управління Держпродспоживслужби в Закарпатській області
11. Управління Держпраці у Закарпатській області
12. Басейнове управління водних ресурсів річки Тиса
13. Департамент інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації
14. Управління лісового та мисливського господарства державного Агентства лісових ресурсів України
15. Департамент фінансів облдержадміністрації
16. ДУ „Закарпатський обласний лабораторний центр МОЗ України”
17. Департамент інфраструктури розвитку і утримання мережі автомобільних доріг загального користування місцевого значення та житлово-комунального господарства облдержадміністрації
18. Чопський прикордонний загін
19. Закарпатський обласний центр з гідрометеорології
20. Департамент соціального захисту населення облдержадміністрації
21. Управління містобудування та архітектури облдержадміністрації
22. Юридичний відділ апарату обласної державної адміністрації
23. Виробничий структурний підрозділ „Ужгородська дирекція залізничних перевезень” регіональної філії „Львівська залізниця” ПАТ „Українська залізниця”
24. Департамент економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації
25. Управління державної служби спеціального зв’язку та захисту інформації України в Закарпатській області
26. Закарпатська обласна організація Товариства Червоного Хреста України
27. Департамент агропромислового розвитку облдержадміністрації
28. Головне управління Національної поліції в Закарпатській області
29. Управління зовнішньо-економічних зв’язків, інвестицій та транскордонного співробітництва облдержадміністрації
30. Закарпатська філія ПАТ „Укртелеком”
31. Закарпатський обласний військовий комісаріат
32. АТ „Закарпатгаз”
33. Департамент екології та природних ресурсів облдержадміністрації
34. Управління патрульної поліції в Закарпатській області Департаменту патрульної поліції
35. Мукачівський прикордонний загін

Відповідальний секретар регіональної комісії, головний спеціаліст управління з питань оборонної роботи, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами облдержадміністрації



Олександр ТАБОРОВ